

公厕被封仨月,两百业主犯难

环卫局称冲厕所的供水井塌了,会尽快解决

本报8月28日讯(记者 罗静) 使用了十余年的公厕,突然就被封了,一封就是三个多月,上厕所成了张店和平社区便民市场业主们的一大难事。

28日,记者在张店和平社区便民市场看到一条宽3米的小胡同通往坐东朝西的公厕。公厕入口被高约2米、宽约3米的水泥砖墙堵住。水泥墙中间有个V型的口子,最宽处约有1米宽,上下有1米半高。但墙外又焊上“钢筋网”。这个公厕位于和平社区便民市场的西头,是整个市场200余户业主解手的地方。

60多岁的吴大爷说,自和平小区始建,这个公厕就在这儿了。因在便民市场范围内,距离近,所以在便民市场经营的业主们十几年来都就近使用该

公厕。然而令业主们烦恼的是,今年5月份的一天,这个公厕突然就被水泥砖墙给封了。封了五六天后,业主们坐不住了,就在这堵墙中间扒开了一个V型口子。然而,隔了没两天,水泥砖墙外又焊上了3米高的钢筋网。据在此经营的王大姐说,这三个月来他们解手只能去和平小区派出所东南角的公厕,骑电动车还需要两三分钟的时间。“有人去远处公厕解手,而有的人就近在市场后面的草坪上解决。弄得那片地方很臭。”王大姐说。

据环卫局的工作人员说,今年春天,这个公厕用于吸水、蓄水来冲厕所的水井塌了。水井不能用,厕所排泄物处理不了。为了防止排泄物堆积,出现



▲和平社区便民市场公厕入口被封。 本报见习记者 王鸿哲 摄

污染便民市场的情况,环卫局管公厕的李局长表示,会尽快解决这个事。

手机待机时间短 通讯公司拒维修

本报8月28日讯(记者 张汝树 通讯员 李晓光) 手机用不了多久就耗电,而通讯商又拒绝维修,这可愁坏了柜台消费者刘先生。

刘先生于今年2月份在某通讯公司营业厅办理了存话费赠手机业务,获赠手机一部,用了几个月后,手机待机时间就变得非常短,找到通讯公司要求维修,但通讯公司却不予维修更换,无奈之下,刘先生投诉到工商部门。

执法人员通过调查发现,刘先生所说情况属实,而且说明书当中没有明确标明手机电池待机时间,不符合《移动电话机商品修理更换退货责任规定》的要求。经调解,通讯公司退还了刘先生话费余额。

沂源—— 首条环城公交 “十一”前开通

本报8月28日讯(记者 罗静) 28日,记者从沂源县交通运输局了解到,沂源县首条环城公交线路529路将于国庆节前营运。该条线路途经沂源一中等多所学校、小区、医院、商场等。

据介绍,自2005年起,沂源县先后开通了525、526、527、528四条大公交线路,但这四条线路都不能将整个沂源县主要小区、学校、医院、商场等串联起来。为了进一步优化沂源县的交通运输网,沂源县交通局决定“十一”前开通529路环城公交线路。该线路将沂源县的学校包括沂源一中、历山中学、实验小学等、沂源县主要几个生活区、医院、商场等都串联了起来。

淄博聚财经贸有限公司丢失组织机构代码证公共信息IC卡,代码:66136614-9,声明作废。

周村腾越超市丢失营业执照正本,注册号:370306602011561,声明作废。

淄博鑫涟环境检测有限公司丢失营业执照正副本,注册号为:370303200034727,税务登记证正副本,税号为:370303595239343,组织机构代码证正副本,代码号:59523934-3,开户许可证,核准号:J4530006503801,声明作废。

常艳保险资格代理证编号:200606637030090000108身份证370302196806196023。

李桂英保险资格代理证编号:2005113703010000813身份证370302196303246367。

“开学经济”逼得家长手头紧

专家:家长应引导孩子树立正确消费观

本报8月28日讯(记者 孙慧瑶) 2012级大学新生即将开学,学生们早已开始准备开学“装备”,不少家长感慨对孩子开学时的花费有些吃不消。

28日,记者来到淄博市齐赛科技城,各数码产品经销店里购买者络绎不绝。在一家笔记本专营店,工作人员告诉记者,平时每个月销售笔记本电脑约200台,而8月一个月,笔记本电脑销售量达400多台。销售员说,8月是数码产品的销售旺季,学生们大部分都在开学前购买数码产品,手机、笔记本电脑、数码相机已经变成了很多学生的“标配”。

“苹果手机4700元,ipad2 3000元,数码相机2100元,购置生活用品及衣服2000元,笔记本电脑5300元,一共17100元。”这是今年考上宝鸡文理学院的柜台小刘同学的开学“装备”。小刘同学的家长说,虽然手机是亲戚送的,但是加上开学学费和其他物品的花销,对于他们这些工薪阶层有些吃不消。但是孩子辛苦考上大学,还离家这么远,现在的学生普遍都会配备这些数码产品,也就尽量给孩子配备齐全。

“开学前花销过万元太正常了。”家住张店世纪花园的焦先生说,孩子考上大学,没有配太



▲开学前夕,几位大学生在商场选购电脑。 本报见习记者 王鑫 摄

高端的数码产品,只是普通的数码三件套和平时的衣物,就花了11000元。

“高端产品肯定受到我们年轻人的青睐,但是作为学生,还是会量力而行。”淄博职业学院的闫同学说,马上开学了,他和

同学一起来数码店购买笔记本电脑,高配置的数码产品非常吸引他们,但作为学生,还没有经济收入,考虑到家庭情况,他们会在价格选择上量力而行。

山东理工大学社会学教授倪教授说:“作为学生,盲目购买

高端产品和攀比是一种不成熟的表现。”倪教授说,适当选择数码产品是正常的,但如果一味选择高端产品则会给家长带来经济负担,家长也应该引导孩子的消费,避免孩子过分追求高档消费,迷恋高端产品。

齐鲁晚报

秋季车展 淄博展区

时间: 9月8日-9日

地点: 张店义乌小商品城广场

